
ÖH har trumfstöd. Givarna 1-4.
	Giv 1
	♠ K865
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	N / Ingen
	♥ AKT8
	
	
	
	 
	1♥
	pass
	1♠
	

	
	♦ 865
	
	
	
	pass
	2♠
	pass
	pass
	

	
	♣ A7
	
	
	
	pass
	
	
	 
	

	♠ Q93
	
	♠ JT
	
	
	
	
	
	
	

	♥ Q9
	
	♥ J7632
	
	
	
	
	
	
	

	♦ KQ72
	
	♦ A3
	
	
	
	
	
	
	

	♣ Q942
	
	♣ JT85
	
	
	1♠
	fyra korts hjärter, öppningshand

	
	♠ A742
	
	
	
	1♠
	fyra korts spader, 6+ hp

	
	♥ 54
	
	
	
	2♠
	fyra korts spader, 13-15 hfp

	
	♦ JT94
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	♣ K63
	Utspel: ♦K
	
	
	
	
	
	



Väst spelar ut ♦K. Öst tar över sin partners utspel med ♦A, spelar tillbaka ruter till Västs ♦Q. Väst fortsätter med en tredje ruterrond, som Öst stjäl.
Syd kommer in i följande stick. Han försöker trumfa ut genom att spela två gånger spader, ♠K och ♠A, men Väst kommer att få stick för ♠Q. 
Resultat: 9 stick. 140 poäng till NS.
	Giv 2
	♠ 876
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	Ö / NS
	♥ 983
	
	
	
	
	
	1♥
	pass
	
	

	
	♦ A32
	
	
	
	1♠
	pass
	2♠
	pass
	
	

	
	♣ QJT2
	
	
	
	4♠
	pass
	pass
	pass
	
	 

	♠ AT32
	
	♠ KQJ5
	
	
	
	
	
	
	

	♥ A76
	
	♥ QJT52
	
	
	
	
	
	
	

	♦ Q7654
	
	♦ KJ
	
	
	
	
	
	
	

	♣ K
	
	♣ 97
	
	
	1♠
	fyra korts hjärter, öppningshand

	
	♠ 94
	
	
	
	1♠
	fyra korts spader, 6+ hp

	
	♥ K4
	
	
	
	2♠
	fyra korts spader, 13-15 hfp

	
	♦ T98
	
	
	
	4♠
	13+ hfp
	
	
	

	
	♣ A86543
	Utspel: ♣ Q
	
	
	
	
	
	



Syd vinner utspelet med ♣A. Syds klövervända stjäl Väst och spelar tre gånger trumf. 
Han ser till att han därefter är inne på bordet för att kunna maska i hjärter. 
Han spelar ♥Q, som får gå runt om Syd inte täcker. Väst upprepar hjärtermasken och inkasserar sina fem hjärterstick. Försvaret får stick för ♦A.
 Resultat: 11 stick. 450 poäng till ÖV.

	Giv 3
	♠ A986
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	S / ÖV
	♥ KQ
	
	
	
	
	
	
	1♣
	
	

	
	♦ 982
	
	
	
	pass
	1♠
	pass
	3♠
	
	

	
	♣ KQ82
	
	
	
	pass
	4♠
	pass
	pass
	
	 

	♠ K72
	
	♠ Q5
	
	
	pass
	
	
	
	

	♥ J7653
	
	♥ T982
	
	
	
	
	
	
	

	♦ AT7
	
	♦ QJ643
	
	
	
	
	
	
	

	♣ 73
	
	♣ T6
	
	
	1♣
	fyra korts klöver, öppningshand

	
	♠ JT43
	
	
	
	1♠
	fyra korts spader, 6+ hp

	
	♥ A4
	
	
	
	3♠
	fyra korts spader, 16-18 hfp

	
	♦ K5
	
	
	
	4♠
	10+ hfp
	
	
	

	
	♣ AJ954
	Utspel: ♦Q
	
	
	
	
	[bookmark: _GoBack]
	



Öst spelar ut ♦Q. Syds ♦K blir på mellanhand och försvaret vinner de två första rutersticken.
Nord har inga problem med hjärter- och klöverfärgen. Men i spader får Nord bara förlora ett stick och han saknar både ♠Q och ♠K. Det duger inte att spela ♠A och hoppas på att endera topphonnören är singel hos motståndarna. Så är det ytterst sällan.
Nord skall dubbelmaska i spader. Då har Nord mycket större chans att klara sitt kontrakt.
Han vinner den tredje ronden på bordet och spelar ♠J som han låter gå runt till Östs ♠Q.
Nord ser till att vinna Östs följande vända på bordet. Han spelar ♠T som går runt då Väst inte täcker. Sedan fäller bordets ♠A Västs ♠K.
Resultat: 10 stick. 620 poäng till ÖV

	Giv 4
	♠ KQ2
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	V / Alla
	♥ 85
	
	
	
	1♦
	pass
	1♥
	pass
	
	

	
	♦ QT6
	
	
	
	4♥
	pass
	pass
	pass
	
	

	
	♣ KQ942
	
	
	
	
	
	
	
	
	 

	♠ A8
	
	♠ 543
	
	
	
	
	
	
	

	♥ Q972
	
	♥ KJT63
	
	
	
	
	
	
	

	♦ AK432
	
	♦ J5
	
	
	
	
	
	
	

	♣ AT
	
	♣ J63
	
	
	1♦
	fyra korts ruter, öppningshand

	
	♠ JT976
	
	
	
	1♥
	fyra korts hjärter, 6+ hp

	
	♥ A4
	
	
	
	4♥
	fyra korts spader, 19+ hfp

	
	♦ 987
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	♣ 875
	Utspel: ♠ J
	
	
	
	
	
	



Syd spelar ut ♠J. Nord markerar positivt med ♠2 då Öst vinner utspelet med ♠A. 
Öst spelar trumf. Syd kommer in på ♥A och spelar spader till Nords ♠Q. 
Nord fortsätter med ♣K, som Öst vinner med ♣A. Öst trumfar ut. 
Sedan är det dags att stöldresa ruterfärgen i hopp om att inte förlora ett klöverstick. 
Öst spelar ♦A och ♦K och stjäl en ruter. Därmed har försvaret inga ruter kvar. 
Ruterfärgen är godspelad. Öst går tillbaka in på bordet på en hög trumf. 
Han inkasserar sin två godspelade ruterstick och sakar bort sina klöver från handen.
Resultat: 11 stick. 650 poäng till ÖV























































